
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся 2-9 классов  

удовлетворенности    организацией   горячего  питания 

в МКОУ ООШ д. Арык Малмыжского района Кировской области 

 

             Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся.  

В соответствии с планом контроля за организацией питания  на 2023–2024 учебный 

год  было проведено анкетирование учащихся 2-9 классов  по вопросу удовлетворенности 

организацией  горячего питания в школе. 

Цель проверки:  

Выяснить мнение учащихся 2-9 классов об организации горячего питания.  

 

Анкетирование проводилось 12 декабря 2023  года среди учащихся 2-9 классов . В 

школьной столовой питается  19 учащихся – 100 %.  

  В опросе приняло участие 15 учащихся, что составляет 79% от общего количества 

питающихся.  

 

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

 

Количес

тво 

детей  

Количес

тво 

ответов 

 

 

Варианты ответов 

 

1. Завтракаете ли вы ежедневно дома? 

15 15 Да – 8 Иногда – 

3 

Никогда 

- 4 

   

2. Кушаете ли вы полный завтрак в школьной столовой? 

15 15 Да – 5 Нет -1 Не 

всегда – 

8 

Не 

хватает 

-1 

  

3. Нравится вам питание в школе? 

15 15 Да- 8 Иногда – 

6 

Нет-1    

4. Хватает вам времени , чтобы нормально поесть? 

15 15 Да-14 Нет-0 Не 

всегда -1 

   

5. Считаешь ли ты, что от правильного питания зависит твое здоровье и успеваемость? 

15 15 Да-14 Нет-1      

6. Где ты получаешь информацию о правильном питании? 

15 22 Школа-8 Родители- 

8 

Интернет-

4 

Книги 

2 

-  

 

 Также был задан вопрос , какие блюда нравятся или не нравятся. Среди понравившихся 

блюд – котлета с гречкой , макароны с гречкой; не нравятся – манная каша, рисовая каша. 

Встречаются ответы – нравятся все, или не нравятся каши. 

 

Выводы: 

Мониторинг   по вопросу организации горячего  питанием  в школе необходим, на 

что указывают ответы анкеты. 

Система питания в основном детей удовлетворяет, но есть дети, которым не 

нравятся отдельные блюда. Следует провести разъяснительную работу о пользе каш, как 



основного поставщика белков для работы мозга.  Результаты анкетирования показывают, 

что работа школы и семьи по информированию о правильном питании организована 

хорошо, но почти половина детей не завтракают дома. Это тоже требует доработки. 

В целом все опрошенные считают положительной работу школы по организации 

питания.  

Рекомендации: 

1. Ответственному за организацию питания: 

1. 1. Познакомить с итогами анкетирования педагогов на педагогическом совете. 

1.2. Предоставить информацию классным руководителям об итогах  анкетирования для 

проведения классных родительских собраний. 

1.3. Регулярно обновлять информацию о правильном питании на стендах в школе и на 

сайте школы. 

1.4. Разработать анкету по выявлению вкусовых предпочтений детей, замене блюд с 

последующей корректировкой меню. 

2. Классным руководителям: 

 2.1  Уделять больше внимания на организацию питания обучающихся: выявлять и 

устранять негативное отношение некоторых учащихся к питанию в столовой. 

 2.2. Разработать и провести тематические классные часы, внеурочные мероприятия  по 

вопросам рационального питания. 

3.  Ответственному за работу школьного сайта: 

 3.1.  Разместить на сайте школы информацию об организации питания в школе.  

 3.2. Результаты анкетирования. 

 3.3. Листовки о правильном питании. 

 

 

 

 
 

 


